
Moto-All.ru

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP MACH Z
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75



 

СПИСОК ДЕТАЛЕЙ ДЛЯ "STEERING SYSTEM" BRP MACH Z
//WWW.OEM.MOTO-ALL.RU/
ТЕЛ.: +7 (495) 177-12-75

№ № OEM наличие / срок поставки Наименование Кол-во
в узле

1 506129500 Срок поставки от 19 дней BRAS PIVOT SOUD*ARM-
PIVOT WELD 1

2 415041100 Срок поставки от 25 дней COUSSINET *CUSHION 2

3 506131500 Срок поставки от 35 дней PIVOT *PIVOT 1

4 506138400 Срок поставки от 25 дней SUPPORT PIVOT *SUPP-
PIVOT 1

5 222006065 Срок поставки от 19 дней Hex. Screw M10 x 60 1

6 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 1

7 XXX Срок поставки от 21 дня Не поставляется 2

8 228761045 Срок поставки от 19 дней Elastic Flanged Nut M6 2

9 224061121 Срок поставки от 25 дней WASHER-FLAT 2

10 415059800 Срок поставки от 35 дней LEVIER A ROTULE*LEVER-
BALL STU 1

11 503175800 Срок поставки от 25 дней WASHER 12

12 732610042 Срок поставки от 19 дней Elastic Stop Nut M10 6

13 415053300 Срок поставки от 35 дней JOINT ROTULE *BALL JOINT 1

14 413707400 Срок поставки от 19 дней Loctite 271, 10cc 1

15 506129400 Срок поставки от 35 дней BARRE COULISS. *BAR-
SLIDING 1

16 506129402 Срок поставки от 19 дней BARRE COULIS.LO*VAR-
SLID.LONG 1

17 572108500 Срок поставки от 35 дней COUSSINET *CUSHION 2

18 506138300 Срок поставки от 19 дней ATTACHE *BRACKET 2

19 222002565 Срок поставки от 19 дней Hex. Screw M10 x 25 2

20 415048600 Срок поставки от 35 дней LH Ball Joint 2

21 222084065 Срок поставки от 19 дней Hex. Screw M8 x 40 2

22 228581045 Срок поставки от 19 дней Elastic Stop Nut M 8 10

23 732610011 Срок поставки от 19 дней LH Hex. Jam Nut M10 3

24 506129600 Срок поставки от 35 дней BARRE ACCOUPL. *ROD-TIE 2

25 415012400 Срок поставки от 25 дней Joint ball 2

26 732610010 Срок поставки от 25 дней NUT-JAM HEXAGONAL RH.
M10 X 1.25 3

27 506138100 Срок поставки от 19 дней BRAS DIRECT.DR.*ARM-
STEER.RH 1


